



## Erratum

(art. 10, al. 1, LPubl)

---

### **Accord européen relatif au transport international des marchandises dangereuses par route**

(RO 2020 4473; RS 0.741.621)

*Titre de l'Accord*

Au lieu de:

### **Accord européen relatif au transport international des marchandises dangereuses par route**

Lire:

### **Accord relatif au transport international des marchandises dangereuses par route**

23 février 2022

Chancellerie fédérale

